
БАНКІВСЬКА СИСТЕМА УКРАЇНИ ЯК СКЛАДОВА ФІНАНСОВОГО СЕКТОРУ 
ЕКОНОМІКИ

На сьогодні економіка України функціонує в несприятливих умовах. Російська агресія за
вдала і продовжує завдавати Україні безпрецедентних економічних, гуманітарних, соціальних 
втрат, що сприяло загостренню проблем і призвело до гострої кризи всієї банківської системи 
України, у результаті чого кількість комерційних банків скоротилася майже вдвічі. При цьому 
більшість їх виявилися збитковими.

Банківська система України в теперішній час знаходиться в стані переходу до стандартів 
європейських банків, тому характерною ознакою нинішнього етапу розвитку української бан
ківської системи є перехід від збиткової до прибуткової роботи [1].

Актуальним виявляється розгляд напрямів удосконалення банківської системи, спрямова
ної на її оздоровлення та розвиток з урахуванням проблем і ризиків.

Банківська система є однією з провідних ланок фінансового сектору економіки, від стабі
льності якого залежить подальший розвиток економіки України, можливість виходу на міжна
родні ринки та активної участі у глобалізаційних процесах.

На наш погляд, основним завданням виживання та успішного розвитку банку і системи в 
цілому є фінансова стабільність.

Фінансова стабільність банку передбачає забезпечення йому безперебійно надавати послу
ги, утримуючи ліквідність, прибутковість та платоспроможність на необхідному рівні, врахо
вуючи допустимий рівень ризиків, також передбачає оцінювання проблем, які впливають на 
фінансову стабільність банків України, а також мати змогу вистояти перед негативним впливом 
внутрішніх та зовнішніх чинників [2, 3].

Науковці економісти розглядають основні проблеми та загрози розвитку банківської сис
теми в такому аспекті: недостатній рівень безпеки банківської інформації; надання клієнтам 
недостовірної інформації; недостатній рівень відповідальності за прийняті рішення; викорис
тання недосконалих схем фінансової звітності; агресивна політика банків задля отримання над
прибутків; незадовільний рівень управління; зростання проблемних кредитів; підрив ділової 
репутації; недосконала оцінка кредитних ризиків [4, 5].

Для забезпечення фінансової стабільності банківської сфери України та підтримки резуль
тативного розвитку ринкових відносин пріоритетним вважаємо такі напрями: аналіз стану 
окремих секторів системи та з’ясування їх взаємовпливу, взаємозв’язку; залучення таких грав
ців на банківському ринку, у яких достатньо ресурсів та є потенціал для врегулювання ситуації 
на ринку банків України; можливість оцінювання потужності системи мінімізувати ризики; 
проведення Національним банком України постійного банківського нагляду та банківського 
регулювання.

Банківська система держави відіграє важливу роль у формуванні економіки та забезпеченні 
руху грошових потоків. Швидкий розвиток фінансових глобалізаційних процесів ставить перед 
банківською системою щоразу більше завдань, у разі вирішення яких Україна стане активним 
учасником глобалізаційних процесів В умовах фінансової кризи комерційним банкам особливо 
ретельно необхідно слідкувати за рівнем фінансової стабільності.
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